

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/aspirantskij-referat/354284>

Тип работы: Аспирантский реферат

Предмет: Философия науки

ВВЕДЕНИЕ

1. ИСТОРИКО-ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ ВО ВТОРОЙ ПОЛОВИНЕ XIX НАЧАЛА XX ВЕКОВ

1.1 Роль политических партий в общественной жизни

1.2 Различные подходы к определению роли партий в политическом процессе

2. ЭЛЕКТОРАЛЬНЫЕ ПРОЦЕССЫ В СОЦИАЛЬНЫХ КОНЦЕПЦИЯХ РОССИЙСКИХ МЫСЛИТЕЛЕЙ

2.1 Исторический контекст электоральных процессов

2.2 Анализ социальных концепций российских мыслителей

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСТОЧНИКОВ

Важным аспектом электоральных процессов является также участие граждан в выборах. Они могут проявлять свою активность как через голосование, так и через участие в предвыборной кампании, поддерживая тех кандидатов, которые отражают их интересы и взгляды.

Однако не всегда электоральные процессы проходят без проблем. В разных странах возникают случаи нарушения избирательного законодательства, фальсификации результатов голосования или давления на избирателей. Это может привести к недоверию к выборам и к снижению легитимности избранных должностных лиц.

В связи с этим, важно создание эффективной системы контроля за проведением выборов и защиты прав избирателей. Кроме того, необходимо обеспечение доступности информации о выборах и кандидатах, чтобы граждане могли принимать осознанные решения при голосовании.

Сегодня электоральные процессы являются неотъемлемой частью демократического устройства общества. Они позволяют гражданам выражать свою волю и влиять на формирование власти. В большинстве стран мира выборы проводятся по принципу всеобщего равного и прямого голосования, при котором каждый гражданин имеет право на один голос.

Однако электоральные процессы могут быть подвержены различным видам нарушений, таким как фальсификация результатов голосования, давление на избирателей или нарушение избирательного законодательства. Это может привести к снижению легитимности избранных должностных лиц и недоверию к выборам в целом.

Для того чтобы обеспечить эффективность электоральных процессов, необходимо создание системы контроля за проведением выборов и защиты прав избирателей. Кроме того, важно обеспечение доступности информации о выборах и кандидатах, чтобы граждане могли принимать осознанные решения при голосовании.

Таким образом, электоральные процессы являются важным элементом демократического устройства общества. Они позволяют гражданам влиять на формирование власти и выражать свою волю. Однако для обеспечения их эффективности необходимо соблюдение принципов честности, прозрачности и участия всех граждан в выборах.

Сегодня электоральные процессы продолжают развиваться. В разных странах они имеют свои особенности и характеристики, которые определяются историческим контекстом. Однако одинаково важно, чтобы выборы были честными и прозрачными, чтобы каждый гражданин имел право голоса и мог влиять на формирование власти.

Гражданское общество играет важную роль в электоральных процессах. Оно может выступать в качестве наблюдателей на выборах, контролировать их проведение и отслеживать возможные нарушения. Кроме того, гражданское общество может оказывать давление на власть и требовать соблюдения избирательного законодательства.

Одним из ключевых элементов гражданского общества в электоральных процессах являются независимые наблюдатели. Они следят за процессом голосования и подсчета голосов, проверяют наличие всех необходимых документов и предотвращают возможные нарушения. Наблюдатели также могут докладывать

о любых нарушениях избирательного законодательства, чтобы обеспечить честность выборов. Гражданское общество также может оказывать давление на власть и требовать соблюдения избирательного законодательства. Например, оно может проводить кампании по привлечению внимания к проблемам выборов, организовывать митинги и петиции, чтобы выразить свое недовольство нарушениями. Гражданское общество может играть важную роль в обеспечении доступности информации о выборах и кандидатах. Оно может создавать независимые источники информации, которые помогут гражданам принимать осознанные решения при голосовании.

Гражданское общество играет важную роль в электоральных процессах. Оно помогает обеспечить честность, прозрачность и участие всех граждан в выборах. Поэтому необходимо поддерживать и развивать гражданское общество, чтобы обеспечить эффективность электоральных процессов и защиту прав избирателей.

Кроме вышеперечисленных функций, гражданское общество может также играть роль посредника между властью и населением в ходе выборов. Оно может организовывать диалоги и обсуждения между кандидатами и избирателями, чтобы помочь гражданам лучше понимать позиции кандидатов и принимать осознанные решения при голосовании.

Кроме того гражданское общество может оказывать поддержку и защиту правам меньшинств и уязвимых групп в ходе выборов. Оно может обеспечивать доступность голосования для инвалидов, беженцев, мигрантов и других групп, которые могут столкнуться с трудностями при участии в выборах.

Гражданское общество может играть важную роль в мониторинге финансирования выборной кампании. Оно может следить за тем, как кандидаты получают свои средства и как они расходуются, чтобы предотвратить возможные нарушения законодательства.

Гражданское общество имеет огромный потенциал в обеспечении честных и прозрачных выборов. Однако, для того чтобы это произошло, необходимо укреплять институты гражданского общества и обеспечивать свободу и независимость его деятельности. Только тогда мы сможем гарантировать, что выборы будут отражать волю народа и служить интересам всего общества.

2.2 Анализ социальных концепций российских мыслителей

Философия истории - это одна из наиболее интересных и важных областей философии, которая занимается изучением исторических процессов и их смыслового содержания. В учебнике "Философия истории" под редакцией доктора философских наук, профессора А.С. Панарина, представлены различные подходы к пониманию истории, ее целей и направлений развития .

Одной из ключевых персоналий, рассмотренных в учебнике, является Гегель. Он разработал теорию диалектики, которая позволяет понимать развитие истории как процесс противоречий, противоположностей, которые в конечном итоге приводят к синтезу. Гегель считал, что история имеет свою цель - духовное совершенствование человечества.

Другой важной фигурой, рассмотренной в учебнике, является Карл Маркс. Он предложил материалистическую теорию истории, согласно которой исторические процессы определяются экономическими факторами. Маркс считал, что история движется к коммунистическому обществу, где все люди будут равны и свободны.

Еще одной важной персоной, рассмотренной в учебнике, является Фридрих Ницше. Он предложил концепцию "вечного возвращения", согласно которой все происходящее в мире повторяется бесконечное количество раз. Ницше также считал, что история не имеет цели, а человек должен сам создавать свой смысл жизни.

Также в учебнике представлены и другие философы и мыслители, чьи идеи оказали большое влияние на философию истории. Среди них можно выделить Августина, Макиавелли, Руссо, Канта, Гердера и многих других.

Вторая половина XIX века и начало XX века были периодом интенсивных социальных и политических изменений в России. В этот период российские мыслители активно обсуждали проблемы политических партий и электоральных процессов.

Одним из наиболее влиятельных мыслителей того времени был Владимир Соловьев. Он считал, что политические партии должны быть основаны на истинных принципах и ценностях, а не на интересах отдельных групп. Соловьев также подчеркивал важность этики в политике и считал, что правительство должно быть основано на моральных принципах.

Другой важной фигурой был Петр Струве. Он был одним из основателей Кадетской партии, которая

выступала за конституционные реформы и увеличение прав граждан. Струве также подчеркивал важность свободы слова и свободы собраний.

Еще одним влиятельным мыслителем был Николай Бердяев. Он критиковал партийную политику и считал, что настоящая свобода может быть достигнута только через духовное преобразование общества. Бердяев также выступал за уважение к личности и индивидуальности каждого человека.

Марксистская концепция электоральных процессов была представлена Лениным. Он считал, что выборы должны быть организованы таким образом, чтобы рабочие классы могли получить большинство мест в парламенте. Ленин также выступал за национализацию промышленности и земли.

Также важными фигурами того времени были Сергей Витте, который был министром финансов Российской империи и проводил реформы в экономике, и Петр Столыпин, который был премьер-министром России и проводил реформы в земельной политике.

Одним из наиболее влиятельных мыслителей того времени был Владимир Соловьев. Он считал, что политические партии должны быть основаны на истинных принципах и ценностях, а не на интересах отдельных групп. Соловьев также подчеркивал важность этики в политике и считал, что правительство должно быть основано на моральных принципах.

Другой важной фигурой был Петр Струве. Он был одним из основателей Кадетской партии, которая выступала за конституционные реформы и увеличение прав граждан. Струве также подчеркивал важность свободы слова и свободы собраний.

1. Аксаков, К.С. О том же Текст. / К.С. Аксаков // История политических и правовых учений России : хрестоматия / Сост. И. А. Исаев, Н. М. Золотухина. М. 2003. - С. 139-145.
2. Антипов, Г.А., Фахрутдинова А.З. Теория электорального поведения: в поисках новой реальности Текст. / Г. А. Антипов, А. З. Фахрутдинова // Научно-публицистический альманах «Альтернатива». — Новосибирск: СибАГС, 2000. С. 83-95.
3. Афанасьев, М. Политические партии в Российских регионах Текст. / М. Афанасьев // Pro et Contra. осень 2000 (№ 4). - С. 164-183.
4. Ахиезер, А. С. Россия: критика исторического опыта (Социокультурная динамика России) Текст. / А.С. Ахиезер. Т. 1-2: От прошлого к будущему. - Новосибирск: Сибирский хронограф, 1998. - 808 с.
5. Бердяев, Н. А. (2005). Философия свободы: Исторические и социальные основания. Москва: Аспект Пресс.
6. Волков, В. В. (2011). Российские политические партии: История и современность. Москва: Гардарики.
7. Гершензон, М. О. (2008). Социология политических партий: Учебное пособие. Москва: Юрайт.С.142.
8. Дугин, А. Г. (2010). Четвертая политическая теория. Москва: Арктогея.
9. Зубок, В. М. (2006). От автократии к тоталитаризму: Россия XX века в зеркале мировой истории. Москва: Новое литературное обозрение.
10. Ильин, И. А. (2012). Основы социальной концепции. Москва: Алгоритм.
11. Кон, И. С. (2005). Российская идеология: История и перспективы. Москва: Республика.
12. Лихачев, Д. С. (2004). Русская культура: История и современность. Москва: Издательство Московского университета.
13. Милюков, П. Н. (2005). Русская интеллигенция и революция. Москва: Республика.
14. Соловьев, В. С. (2009). Основы философии: В 2 т. Т. 2. Москва: АСТ.
15. Иванченко, А. Российские выборы и демократия: новые вызовы современности Текст. / А. Иванченко // Политический класс. ноябрь 2005 г. (№11).-С. 25-30.
16. Ильин, В.В. Философия политики Текст. / В. В. Ильин, А. С. Панарин. -М.: Изд-во МГУ, 1994. 283 с.
17. Ильин, М.В. Слова и смыслы: опыт описания ключевых политических понятий Текст. / М. В. Ильин. М.: РОССПЭН, 1997. - 432 с.
18. Ленин, В. И. Государство и революция. Учение марксизма о государстве и задачи пролетариата в революции Текст. / В. И. Ленин. М.: Политиздат, 1972. - 160 с.
19. Локк, Дж. Сочинения: в 3 т Текст. / Дж. Локк. Т. 3. - М.: Мысль, 1988. -С. 137-405.
19. Макиавелли, Н. Государь Электронный ресурс. / Философский портал. Режим доступа: [<http://www.philosophy.ru/library/machiavelli/0.html>]. - Обращ. 04.05.2023.
20. Платон, Государство. Законы. Политик Текст. / Платон / Предисл. Е. И. Темнова. М.: Мысль, 1998. - 798 с.
21. Поппер, К. Пропорциональная система противоречит демократии Электронный ресурс. // Демократия.ру. Режим доступа: <http://www.democrasy.ru/curious/democrasy/Popperdemocrasy.html>. -Обращ. 04.05.2023.
22. ФИЛОСОФИЯ ИСТОРИИ / под редакцией доктора философских наук, проф. А С Панарина. - Режим доступа: <https://studfile.net/preview/5856787/> (дата обращения: 04.05.23).

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/aspirantskij-referat/354284>